

娱乐 | 重磅



C 来自地球男人的决策脑回路 为什么连男人都爱看《星你》

男屌丝:不是说韩剧是女人的A片吗——是的——那有滚床单吗——没有——一集也没有——大结局试试看——好吧,怒而……打开了快播!

男闺蜜:听说有男神——是——男神有张400年不老的脸和6块腹肌,是韩国最大房地产商——果断滚去舔屏幕!

男公知:听说大家都在看——是——妹子看吗——看,汉子也看——看了会掉粉吗——这得看长相——果断看,以显示长得体魄端庄!

男理科生:听说有外星人——是的——能暂停时间瞬间移动,最重要的是能泡到正妹,还是女明星哟——马上……点开了视频!

男文艺青年:不是说韩剧是人类进步的滑梯吗——(◎o◎),也不能都这么看——那有女神吗——有,只不过一直在女神和女神经病间切换——那看完后,我会知道姑娘刷的啤酒和炸鸡是什么——会——好吧……顺势点开了视频!

Q1 不看韩剧,但看《星你》的原因?



高群书:身边有一些朋友在看,大多是一些女生,然后朋友介绍,我就去看了。

华农大四理工宅男 Vince:看《星你》最主要是因为听说有外星人,其次有无数同龄女性朋友叫我去看……

公务员早先生:1是女神的剧一般都不错;2是为了泡妹纸聊天有话题……

江苏卫视品牌推广部主管刘宇哲:为了关注

同行热点呗……一个剧火到这个程度有一定的理由吧,而且我们也考虑邀请都敏俊!

视频编辑关振繁:有些好奇,因为大家都在讲。

宣传总监戴乐:《星你》是大家都在看,就看两眼。

浙江媒体人:因为同事推荐看的。

湖南卫视电视剧宣传谢先生:因为它火了才看的。

国美二七万达店 2月28日开业 见面就8折

2月28日,国美二七万达店开业,进店就享8折优惠。套购满15000元送空气净化器一台。本次国美万达店开业,除了劲爆折扣,还有多重礼品赠送,而且,该店还云集了今春各种时尚新品电器,低价求带走。万达广场1800多个停车位,吃喝玩乐综合购物环境,让这个周末有一点不重样。



来国美购物 在万达免费吃喝玩乐

据国美万达店负责人介绍,自2月28日~3月2日,国美万达店开业期间,进店顾客免费送爆米花一桶,现场还可以免费观看3D电影,还可以DIY豆浆果汁,现场自拍还免费赠送照片,玩游戏也是免费的。而且,进店消费者,无需购物就可以参加抽取金条大奖。

进店购物就送汇源果汁一件,购物满1999元送豆浆机,购物满3999元送微波炉。

抢空调 到国美

即日起,来国美参加空调调筹活动,就有好礼相送。而且,海尔、美的、格力、奥克斯、伊莱克斯等已经全面开始认筹了。预存50元就送毛巾套装、食用油、抽纸等,多种礼品任你选。关注河南国美官方微信,群发微信再送电影票。

即日起 来国美免费试机

随着生活环境恶化,带来的各种健康问题不容小视。雾霾污染空气,重金属污染饮水,高辐射危害人体,等等,这样的新闻不胜枚举。2月21日,国美电器发起的小家电健康生活大革命活动,呼吁改善环境,首先从我们自身的日常生活开始。

即日起,国美小家电还推出低至6折的优惠活动,净水器6折起,饮水机7折起,空

气净化器7折起,生活家电会员享受5折优惠。同时,还提供三项利民的服务措施。其一,在国美购买小家电,10天内有任何质量问题,包退换;其二,滤芯免费上门更换(每天限额);其三,净水设备30天免费试机体验。

尤其是最近社会比较关注的空气净化器,国美也有特价促销。亚都净化器低至558元,飞利浦空气净化器低至1619元,创维空气净化器低至1799元,莱克空气净化器4399元再送一年延长保修服务。

众投行看涨国美 持续盈利模式备受关注

近日,国美电器控股有限公司(493HK)宣布,国美电器上市公司部分截至2013年全年盈利能力明显大幅攀升,多项指标均呈持续上升趋势:上市公司部分可比门店销售收入同比增长逾12%,综合毛利率预计将超过18%,对比去年同期有较大提升,集团的经营费用亦得到有效控制。

公告发布后,各大投行纷纷发表报告调高国美电器的目标价或评级。对在同店增长、综合毛利率的持续改善以及营业费用的较好控制做出较高评价,均给出优于大市评级。

樊无致

Q2 看了《星你》根本停不下来的原因?



高群书:看了觉得这剧全方位都挺好的,像我们看剧还是会更多从技术层面去看,从剧情、人物设定、人物关系到演员都挺好的,主要还是看起来舒服!你看男主角,有一张400年不老的脸,超能力,善良、多金,又是最大的房地产商,这些设定都挺好的。我没有到粉丝的地步,就是觉得好看,还不错。

华农大四理工宅男 Vince:看了以后觉得都教授完全达不到男神级别!看下去的原因大概是因为女神全智贤,还有“活了四百年”和“超能力”两件事放在现在剧里比较猎奇吧。ps,个人认为

为刘世美的哥哥刘检察官颜很好!也是看下去的动力,可惜戏份太少。

公务员早先生:追剧就是为了女神。我对女生身材真的没什么好迷恋的……气质和性格才容易吸引我。因为电影《我的野蛮女友》喜欢的女神,加上我也倾向于喜欢自身较强势的妹纸,当初就喜欢上了,这次一如既往。

湖南卫视电视剧宣传谢先生:追下去的动力就是大家都在追。其实打动我的是制作,它吸引我的点包括巧妙的植入,对服装、布景的追求。虽然对演员不感冒,但选角确实很对路!

Q3 看了《星你》,但再也看不下去的原因?



视频编辑关振繁:看了两集后,发现剧集矛盾点太幼稚,居然这也能引起这么大的关注,感觉这越来越多了……不就是男角帅嘛……剧情老套,已过了年纪,没感动的点了。

宣传总监戴乐:看过也不意外,不会追,但是

还挺想知道结局到底怎样,到时记得告诉我!加一起只看了两集。全智贤那套《我的野蛮女友》都看过了,男生就更不能吸引我了,剧情也没太出意料之外,就家族纷争兄弟谋杀这些。无非就是“野蛮女友”过了十年抛弃屌丝男又跟了个高富帅呗! 南都供稿